Ingeniera **Keiris Stefany Blacio Bravo** Presente.-

De mi consideración:

Cúmpleme poner a su conocimiento que la primera JUNTA UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES OROBLA S.A., reunida el día de hoy, tuvo el acierto de elegir a Usted para el cargo de GERENTE GENERAL, de la compañía por el período de DOS años de conformidad con lo previsto en el Estatuto Social de la Compañía.

Debo indicarle que las facultades inherentes a su cargo constan en el Artículo Décimo Primero de los Estatutos Sociales que figuran en la escritura de Constitución de la Compañía celebrada en la Notaría Quinta del Cantón Machala, a cargo del Notario Ab. Marco Eduardo Zambrano Zambrano, con fecha 26 de mayo del 2014 e inscrita bajo el número de inscripción 172, número de repertorio 2297 del Registro Mercantil del Cantón Machala, con fecha 20 de junio del 2014.

Además le informo que a Usted le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Atentamente:

Sra. Leipi del Rocio Blacio Bravo

SECRETARIA DE LA JUNTA

C.C. 0703097790

Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL**, de la compañía **SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES OROBLA S.A.**- Machala, 06 de marzo del 2018.

Viction Touco)
Ing. Keiris Stefany Blacio Bravo

C.C. 0704520055.

			•	
			*	



## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	1227
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	28/03/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	353
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES OROBLA S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	BLACIO BRAVO KEIRIS STEFANY
IDENTIFICACIÓN	0704520055
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	DOS AÑOS

## 2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE GENERAL EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA A 28 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2018

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48

		•
		•
, and the second		